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/Bydgoszcz, dnia 19.07. 2023r. 

Zamawiający: 

Powiat Bydgoski 
ul. Konarskiego 1-3  
85-066 Bydgoszcz  

ZNAK SPRAWY: OR-VII.272.3.3.2023 

 

Do Wykonawców 

                                                                                                            

Dotyczy: Usługa najmu dwóch opłatomatów dla Starostwa 
Powiatowego w Bydgoszczy (ID 767197) 

 

Działając na podstawie art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710)   w odpowiedzi na zapytania Zamawiający 
udziela następujących odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:  

Pytanie nr 1 z dnia 12.07.2023 
 

Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie danych dotyczących wpłat gotówkowych 
i bezgotówkowych zrealizowanych na rzecz Zamawiającego (obecna maszyna 
gotówkowa), które są niezbędne do prawidłowego obliczenia ceny oferty - za rok 
2022. 

 
Odpowiedź: 

 
      Zamawiający obecnie posiada jeden opłatomat obsługujący głównie opłaty   
      geodezyjne. Zaznaczyć należy, że w budżecie Powiatu Bydgoskiego planowane    
      wielkości dochodów geodezyjnych i opłat komunikacyjnych kształtuja się na   
      podobnym poziomie. 

Średnia ilość wpłat ogółem: 25 

Średnia kwota dziennych wpłat: 2.200 zł 

Średnia ilość transakcji kartą: 19 

Średnia ilość transakcji gotówką: 6 

Średnia ilość wpłat na rzecz Urzędu Miasta (opłata skarbowa – bez inkasa): 5 

Średnia ilość wpłat na rzecz Powiatu: 20  

 
 

Pytanie nr 2 z dnia 12.07.2023 
 

Z uwagi na fakt, że część przedmiotu umowy stanowi świadczenie usług płatniczych 
określonych w art. 3 ust. 1 pkt 5 ustawy o usługach płatniczych („Ustawa ) a zgodnie 
z Ustawą świadczenie tych usług wymaga posiadania stosownego zezwolenia, 



 
 

 
str. 2 

wnioskujemy o wyjaśnienie w jakim zakresie Agent rozliczeniowy będzie uczestniczył 
w realizacji zamówienia, w szczególności proszę o wyjaśnienie w jaki sposób kwoty 
uiszczane przez posiadaczy kart płatniczych będą przekazywane na rachunek 
Zamawiającego tj. Starostwa Powiatowego w Bydgoszczy. 

 
Odpowiedź: 

 

Zamawiający nie stawia szczególnego warunku w tym zakresie, jednakże należy 
uwzględnić zapisy SWZ w tym Opisu Przedmiotu Zamówienia oraz ustawy o 
usługach płatniczych – rozdział VIII SWZ Zamawiający wymaga, aby Wykonawca 
posiadał (…)” w przypadku krajowych instytucji płatniczych, biur usług płatniczych, 
agentów, oddziałów tych podmiotów, kas oszczędnościowo-kredytowych, ich 
oddziałów oraz innych instytucji, których działania regulują odrębne przepisy, np. 
ustawa z dnia  19 sierpnia 2011 r. o usługach płatniczych (Dz. U 199 poz. 1175), 
- wpis do rejestru krajowych instytucji płatniczych i innych dostawców, 
- aktualne zezwolenie Komisji Nadzoru Finansowego na świadczenie usług  
płatniczych;(…). 
 
 

 
Pytanie nr 3 z dnia 12.07.2023 

 
Prosimy o informację / potwierdzenie czy Starostwo Powiatowe w Bydgoszczy 
uczestniczy w programie Polski Bezgotówkowej (PWOB). 
 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie uczestniczy w programie Polski Bezgotówkowej. 

 
 
 

Pytanie nr 4  z dnia 12.07.2023 
 
Czy Zamawiający posiadania na swoim stanie terminal POS (PIN PAD), czy czytnik 
kartowy tzw. terminal POS zamontowany jest jedynie na obecnym Samoobsługowym 
Terminalu Płatniczym (obsługujący transakcje bezgotówkowe oraz wpłaty 
gotówkowe). 
 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż w ramach umowy obsługi bankowej, Starostwo Powiatowe 
w Bydgoszczy używa terminale POS niezależnie od Samoobsługowego Terminala 
Płatniczego. 

 
Zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian. 

 
 

Dokument podpisał: Sekretarz Powiatu Leszek Czerkawski 


